

《金猴闹春》迎佳节 欢天喜地《中国梦》

经开区举办2016年迎新春联欢晚会

多次预演 力争精益求精

1月6日上午9点,在经开区艺术中心进行节目初审。

1月15日下午3点,晚会节目第二次预演。

1月25日,迎新春联欢晚会节目单确定。

1月27日上午9点,已确定节目进行带妆串排。

1月27日下午2:30,举行第一次联排。

1月28日上午9点,第二次节目联排。

“去年12月中旬,我们收到了关于举办新春联欢晚会的通知,从主持人、串词到节目预演、确定,总共历时一个半月。”统筹晚会相关事宜的负责人说道,“为大家感受到新年的氛围,我们多次排练、预演,就是要尽可能地展现出一场完美的晚会。”

记者了解到,新春联欢晚会通知下发后,各个单位、企业共报了40多个节目,初审后删除了20个节目,第二次预演,又删除了5个节目,最终仅留下15个节目。“节目初审和二审时,我们专门邀请了一位郑州电视台的导演,在他的指导下,很多节目的不足之处被找了出来,使得晚会更有看头。”该负责人告诉我们,如果决定做一件事,就一定要把它做到最好,不断精益求精。“这不仅是对晚会的要求,在实际工作中,这也是我们工作人员对自己的要求。”

积极排练 演出最佳水平

除了经开区居民的集体力量,参与节目的演员也付出了巨大的努力,为迎新春晚会奉献出了自己的一份努力。

“中午吃饭时,晚上下班时,甚至是周末,都时常见到节目演员的身影。”经开区管委会的一名保安告诉我们,“每天不仅要上班,完成自己的工作任务,在休息时间,还要排练晚会节目,有时候真的为他们的精神感动。”

“其实没有什么辛苦的,既然决定参与到节目中了,就要在现场给大家展现出最佳水平。”一位姓王的演员说,“前两周的一个周末,因为孩子生病,要带孩子去医院检查,但是前几天就给表演节目的同事说好周末下午要一起来排练,怎么办呢?到底顾着那边呢?到医院后,只能让婆婆帮忙照看孩子,虽然非常担心他的身体状况,但还是要赶到单位呀!表演节目时,看到观众的阵阵喝彩声,就觉得付出的这些努力都是值得的。”

1月28日,新春佳节即将到来之际,经开区艺术中心欢声笑语、其乐融融,“砥砺前行·圆梦经开”——郑州经济技术开发区2016年迎新春联欢晚会在这里完美举行。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营和党工委、管委会全体班子成员,全区干部职工、办事处、村(社区),及辖区学校、医院、企业代表在欢歌曼舞中提前庆祝春节。在迎新春联欢晚会开始前,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营作了精彩致辞,并总结了经开区在2015年发展中取得的成绩。据介绍,本次联欢会由区工会主办,所有节目均来自管委会机关干部、辖区企事业单位和群众,融合了多种表现形式,充分体现了开发区多文化、群众性的文化活动特色和成果。记者 王赛华 李冬生 文/图



晚会在欢乐气氛中开场

舞蹈青春洋溢

全区参与 共同打造完美晚会

在节目单中,记者看到了表演节目的各个选送单位,不仅有党政办公室、前程办事处、九龙办事处、环保局、人事局、经发局、规划局等政府单位,还有六一小学、经开区一幼、九龙中学等学校,也有国际物流园、宇通集团、海马集团等知名企业。

“此次迎新春联欢晚会是在全区范围内下的通知,管委会机关干部、辖区企事业单位和群众都可以参与。”问及节目选送单位时,晚会相关负责人解释道,“既然是经开区的新春晚,就应该让全区的人参与,只要报送节目,就有机会登上舞台,为大家送上新春祝福。”

积跬步而至千里,汇小流以成江海,一双筷子很容易被折断,十双筷子就会变得结实。“人多力量大,只要全区人民拧成一股绳,就没有办不好的事儿。”晚会相关负责人表示,“本次迎新春联欢会之所以能这么顺利,就源于经开区人民的团结一心。”

精彩纷呈 晚会高潮连连

全区参与、精心准备的迎新春联欢晚会,由经开区党政办公室和前程办事处带来的歌伴舞《中国梦》拉开序幕,歌舞振奋人心。

盛装的主持人踏着喜庆的音乐为在场的观众送上了新春的祝福,晚会期间民俗歌曲、经典老歌串烧、通俗歌曲独唱、小品、评书、歌伴舞、快板、戏曲、原创诗朗诵和小合唱等节目一次一次将联欢会的气氛推向高潮。

记者了解到,参选节目都由个人、团队或集体自编自演,如:东风日产郑州工厂的《金猴闹春》,情节、动作以及猴王的声音,都出自演员的敏捷思维;国际物流园的小品《休息十分钟》,以日常工作为原型,向观众展现经开区工作人员的生活工作场景;党政办公室的《新春快步》,通过轻松优雅的舞步,给观众带来了新春欢乐。

通过三位主持人精湛、有趣的主持,一个个精彩的节目井然有序。晚会期间穿插的工会慰问环节,也给居民送上了实实在在的春节大礼。在经开区管委会全体领导和部分演职人员小合唱《团结就是力量》的铿锵歌声中,“砥砺前行·圆梦经开”——经开区2016年迎新春联欢晚会落下了帷幕。晚会最后,迎来了更激动人心的时刻,优秀节目名单被一一公布,给参选演员送上了大惊喜。

经开区新春“文化惠民”活动下基层启动

经开区2016年春节“春满中原·情系经开”送文化下乡活动21日启动,首站进入富士康。

1月21日晚,经开区2016年新春“春满中原·情系经开”送文化下乡活动,在富士康科技集团员工活动中心拉开序幕。

富士康公司人力资源部的朱楠楠说,这是她第一次参加这样的活动,感觉非常有意义,也为今后企业文化活动提供了借鉴。

据介绍,此项活动仅是经开区各种文化活动其中的一项,所有参加演出的

人员都是来自各个社区的文艺骨干和经开区各种才艺大赛的获奖人员,经过几个月精心的编排,打造了这场高质量的晚会。

据了解,近年来,经开区每年都组织开展“文化惠民”活动和各种免费的培训

班,培养壮大文艺队伍,并发挥其引领带动作用,让文化活动渗入千家万户。目前,“文化惠民”活动已经成为经开区的文化品牌,为群众搭建了“明星”舞台,成为“群众家门口的星光大道”,深受群众的喜爱。记者 王赛华 通讯员 张明雅